

三间房地区深入宣传《中华人民共和国国家安全法》

# 传播法治理念 增强国家安全意识

4月15日是全民国家安全教育日。为了深入宣传《中华人民共和国国家安全法》，切实增强群众的国家安全意识，提升居民法律素质，北京市朝阳区三间房各社区、村积极开展形式多样的宣传活动，营造“国家安全依靠人民，国家安全服务人民”的浓厚社会氛围。

泰福苑社区在社区门前以“维护国家安全是每个公民应尽的义务”为主题开展宣传活动，工作人员向过往居民发放印有国家安全知识的宣传册，同时为居民讲解相关法律知识，增加居民对《中华人民共和国国家安全法》的了解，筑牢反渗透、反策反、反窃密、反恐怖、



双桥路社区



泰福苑社区

反颠覆、反破坏的国家安全防线，为维护国家安全和社会政治稳定夯实基础。

双桥路社区通过设立宣传展板开展国家安全教育，向群众全面宣传涉及国家安全的相关法律知识，广泛传播法治理念，增强居民国家安全意识。

## 讲解火灾起因 敲响家庭消防警钟

针对春季多风、天气干燥的特点，为了有效预防和杜绝辖区火灾事故的发生，4月12日上午，北京市朝阳区三间房地区双惠苑社区邀请宇安泰消防器材有限公司的曾教官，为社区居民代表共30余人，开展了一场消防安全知识培训讲座。

活动中，曾教官针对小区家庭发生的火灾，借助幻灯片，进行了细致的讲解，分析了起火的原因和火灾后果，不断提醒社区居民注意家用电器、插座的使用规范，强调手机充电器的相关注意事项，以此来敲响大家心中消防安全的警钟。最后，曾教官建议居

民预备家用灭火器和一些逃生工具以防患于未然。曾教官生动精彩的讲解赢得了社区居民的阵阵掌声。

通过此次消防知识讲座，居民们增强了消防知识，提升了火灾隐患的防控意识，全面提高了防灾减灾的能力。

供稿/双惠苑社区 王跃辉



双惠苑社区

## 爱鸟护鸟 人人有责



自1981年正式确立“爱鸟周”以来，每年都会开展各种宣传教育活动，引导社会公众爱鸟护鸟，促进人与自然和谐共处。今年，北京市朝阳区三间房地区以“爱鸟周”为契机积极创新鸟类保护活动，让“爱鸟护鸟”意识深入人心。

4月17日，三间房“爱鸟周”宣传活动在杜仲公园举行，此次活动主题为“强化爱鸟意识，践行爱鸟行动”。活动现场，工作人员向居民发放爱鸟知识宣传资料，居民们驻足观看宣传展板，了解鸟类及野生动物保护知识。

近年来，三间房爱鸟护鸟宣传活动已经基本常态化，林业部门开展了形式多样的宣传教育和保护鸟类活动，收到了良好的社会效应。

供稿/社会公共事务服务中心 赵骏

## 倡导文明养犬 共建和谐家园

随着生活水平的日益提高，养宠物的家庭越来越多，犬吠声扰民、宠物随地大小便等问题也日益凸显，如何文明养犬成为人们普遍关心的问题。就此，三间房各社区、村通过多种形式的宣传活动，在辖区内提倡文明养犬，共建和谐家园。

为提高社区居民文明养犬的意识，让更多的养犬居民都能理解和自觉遵守有关条例，4月10日下午，泰福苑社区妇联在社区二区内开展安装文明养犬警示牌活动。

福怡苑社区按照“预防为主、依法

防治”的工作方针，在社区内开展春季动物防疫宣传工作。社区工作人员通过发放大量的宣传手册、知识材料以及制作动物防疫知识展板等多种形式向社区居民进行宣传，使大家能够充分提高自身防疫意识和健康观念。



福怡苑社区



泰福苑社区

### 二维码小程序

微信扫码二维码，获取“爱宠健康”小程序。  
此程序为朝阳区动物疫病控制中心开发的微信小程序，旨在方便群众全面了解动物免疫知识，第一时间获取本地区免疫工作开展时间。



微信扫码，使用小程序

本版整理/实习记者 王瑛